

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状 并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又

侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

李强在国务院推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作视频会议上强调 扎实推动大规模设备更新和消费品以旧换新 促进经济转型升级 和城乡居民生活品质提升

新华社北京3月28日电 3月28日,国务院召开推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作视频会议,中共中央政治局常委、国务院总理李强在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央经济工作会议、中央财经委员会第四次会和全国两会精神,扎实推动大规模设备更新和消费品以旧换新,以更新换代有力促进经济转型升级和城乡居民生活品质提升。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥主持会议。国务院副总理何立峰、张国清,国务委员吴政隆出席会议。

李强指出,推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新,是党中央着眼高质量发展大局作出的重大决策部署。这项工作既利当前又利长远,既稳增长又促转型,既利企业又惠民生,具有全局性战略性意义。各地区各部门要提高站位,深化认识,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把推动设备更新和消费品以旧换新工作摆到重要位置抓实抓好。

李强强调,大规模设备更新和消费品以旧换新关系各行各业和千家万户,必须坚持市场为主、政府引导,坚持鼓励先进、淘汰落后,坚持

标准引领、有序提升,扎实推进设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升四大行动,切实把好事办好。要尊重企业和消费者意愿,加强政策支持和推动,着力形成更新换代的内生动力和规模效应。要注重分类推进,把握轻重缓急,优先支持发展前景好、投入带动作用强的行业设备更新,加快淘汰超期服役的落后低效设备、高能耗高排放设备、具有安全隐患的设备,重点支持需求迫切、拉动效应大但购置成本较高的大宗耐用消费品以旧换新。要着眼提高经济循环质量和水平,做好回收循环利用的文章,加快“换新+回收”物流体系和新模式发展,推动再生资源加工利用企业集聚化、规模化发展。要统筹考虑企业承受能力和消费者接受程度,加快制定、修订一批标准,通过标准的逐步提升推动更新换代常态化。要精心组织,强化统筹协调,加强政策宣传解读,因地制宜抓好落实,确保大规模设备更新和消费品以旧换新工作取得扎实成效。

国家发展改革委、财政部、中国人民银行、工业和信息化部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局和广东省政府、四川省政府负责同志在会上发言。

5%左右的增速目标如何实现? ——来自博鳌亚洲论坛的中国经济展望

新华社记者张欣欣 王隼昊 吴茂辉

今年中国设定了5%左右的经济增长预期目标。这一目标能否实现,怎样实现?博鳌亚洲论坛2024年年会上,这个话题持续引发关注。

“我对中国经济的总体态度是谨慎乐观,5%左右的目标经过努力是可以实现的。”一场分论坛的现场,中国人民大学国家金融研究院院长吴晓求的观点得到很多嘉宾认同。

当前,世界经济复苏乏力,保护主义、单边主义上升。中国经济攻坚克难,用实际行动展现了破浪前行的勇气和力量,也为全球经济增长注入更多活力和确定性。

2023年,中国经济增速5.2%,对世界经济增长贡献率继续超过30%;今年前2个月,中国货物进出口总额同比增长8.7%,高技术制造业利润同比增长27.9%,民间投资增速由上年全年下降转为增长,经济运行延续回升向好态势,起步平稳。

“中国经济具有强大的韧性和潜力,是后疫情时代全球经济可持续发

展的中流砥柱”“中国经济增速每提高1个百分点,就将带动与中国相关联的经济体增速提高0.3个百分点”“中国市场对于跨国公司来说仍具有不可替代的价值”……年会现场,与会嘉宾普遍认为,超大规模市场和强大生产能力的支撑,中国经济增长的因素没有变。从人才资源到产业科技创新能力,中国要素资源丰富,为抵御风险提供支撑。

不可否认,相比前些年的高速增长,中国经济增速有所放缓,也面临着国内有效需求不足、部分行业产能过剩、社会预期偏弱等困难。但与会嘉宾普遍认为,超大规模市场和强大生产能力的支撑,中国经济增长的因素没有变。从人才资源到产业科技创新能力,中国要素资源丰富,为抵御风险提供支撑。

“我们看到,中国越来越多的固定资产投资投向产业升级换代,这代表着在庞大工业基础条件下,中国正在用更先进的技术实现全要素生产率的提升。”罗兰贝格全球管理委员会联席总裁戴璞说。

年会上,中外嘉宾频频提及中国产业发展的新趋势,认为中国正在进行的技术创新、产业升级,有助于进

一步把人才优势、市场优势和产业配套优势等有效发挥出来。

2023年全年,中国研发经费投入超过3.3万亿元,比上年增长8.1%。“对创新投入的持续增加给未来发展不断加油。”德勤中国主席蒋颖说,中国积极培育和发展新质生产力,不仅前沿技术催生新产业、新模式、新动能,也将科技创新成果融入现有的传统产业,让人们看到了更多潜力和可能性。

“中国经济体量巨大,且运行模式正在发生转变”“在很多技术领域,中国企业已经走到世界前沿”……多位与会嘉宾认为,5%左右的增速目标务实而理性。

对于如何实现这一目标,与会嘉宾也提出建议。

2023年,最终消费支出对中国经济增长的贡献率达82.5%。国际货币基金组织驻华首席代表巴奈特认为,消费是拉动中国经济增长的重要力量,要继续通过一系列措施,不断提升消费能力和意愿。

“我想重申一下巴奈特的说法,我们必须强调消费。”亚洲开发银

行首席经济学家朴之水认为,近段时间以来,中国出台包括推动大规模设备更新和消费品以旧换新等政策,有力刺激了需求。下一步还要增加人均可支配收入,使居民的钱包更鼓,促进消费增长。

全要素增长率——与会嘉宾反复提及的一个词,嘉宾认为无论是今年还是接下来,要将重心放在推动提升全要素增长率上。

戴璞将创新、新型工业化、绿色低碳发展等视为促进中国经济增长的新引擎。“要用新的增长模式驱动中国经济进一步发展,寻求新的内生动力和更强的竞争力。”

多位嘉宾提到以改革促发展。巴奈特说,改革是拉动中国经济中长期增长的关键,要通过改革提高劳动生产率,确保市场始终在资源配置中发挥决定性作用。

吴晓求认为,要通过持续深化改革构建更加公平的市场环境,让投资者、消费者和各类经营主体更有信心和预期。

(新华社海南博鳌3月28日电)

20余万尾 子二代中华鲟 放归长江

3月28日拍摄的即将放归长江的中华鲟。

当日是中华鲟保护日,湖北省宜昌市长江珍稀鱼类放流点开展中华鲟保护宣传和增殖放流活动,20余万尾子二代中华鲟放归长江。

新华社记者伍志尊摄



我国力争2030年通用航空装备形成万亿级市场规模

新华社北京3月28日电(记者王悦阳 张欣欣)工业和信息化部等四部门近日发文提出,到2030年,以高端化、智能化、绿色化为特征的通用航空产业发展新模式基本建立,通用航空装备全面融入人民生活各领域,成为低空经济增长的强大推动力,形成万亿级市场规模。

这是记者28日从工业和信息化部获悉的。

工业和信息化部等四部门联合印发的《通用航空装备创新应用实施方案(2024—2030年)》提出了到2027年和2030年的一系列建设目标,并从增强产业技术创新能力、提升产业链供应链竞争力、深化重点领域示范应用、推动基础支撑体系建设、构建高效融合产业生态等五方面提出了20

项具体任务。

方案提出将结合航空应急救援、传统作业、物流配送等领域装备需求,加快推进统型装备,发展模块化和标准化任务系统,提升产品互换性和市场兼容性。此外,还将在长三角、粤港澳、成渝、江西等地打造一批先进制造业集群,建设从技术开发、产品研发、示范验证到应用推广的一体

化创新发展产业生态。

工业和信息化部相关负责人表示,通用航空产业是低空经济的主体,将以应用场景创新和大规模示范应用为牵引,加快通用航空技术和装备迭代升级,建设现代化通用航空先进制造业集群,打造中国特色通用航空产业发展新模式,为培育低空经济新增长极提供有力支撑。

玉环: 在北纬28°邂逅美丽经济

(上接第一版)

去年,龙脊线作为台州1号公路示范段率先贯通,一句“此生必驾”火爆朋友圈。碰上好天气,“蒙面牛王”餐车的摊主黄蔚蔚常常要接待20多人的团建活动。

去年12月,得知龙脊线要建设餐车平台,大麦屿古顺人黄蔚蔚就租下了其中1台餐车,“我们看中这里的好风景和人流,过年期间生意确实火爆。”

自从有了餐车平台,玉环“摩友”郑展志一周至少要来龙脊线骑行两回。现如今,龙脊线已成为摩托车爱好者的社交新场所。

“流量”变“留量”,大麦屿街道又组建大麦屿众乐文旅发展集团有限公司,在龙脊线上配套餐车服务场地,向外统一出租、管理,6个场地全部招引成功。

此外,大麦屿街道还创新推出“4060”镇村联合抱团发展模式,街道与5个村社分别组建文旅公司,共同以“股东”身份参与项目建设运营,街道占股40%,5个村占60%。有了经营收益,5个村社再按照“343”比例进行分配,即30%收益归村集体、40%收益归村民业户、30%收益由街道统筹,用于帮扶118名在册低收入农户。

“抱团共富模式成熟后,我们将进一步推广,扩大参与村社的数量,同时考虑让部分工商资本参与共同经营,逐步形成‘强村帮弱村,百企帮百村’的共富发展格局。”大麦屿街道办事处副主任高丛林说。

“资源富”转向“产业富”

峰阳村石峰山上,前樟后朴,古树环抱,民宿点缀其间,这里已形成了较为成熟的民宿集群。

谁曾想,2018年前的石峰山村牛场片还是个只剩老房子和荒地的“空心村”。

近年来,大麦屿街道充分发挥党组织、创客、乡贤、科研团队的作用,鼓励引导当地村民以出租、自营、合营、入股等方式参与共富项目建设,共享发展成果。

得天独厚的天然优势,让牛场片成功“翻身”。

石峰山拥有丰富的东海石屋群和自然资源,近年获评中国传统村落,2018年前,村民陈圣国牵头成立了牛场果蔬专业合作社,30户农户入股合作社,成功招引了8家民宿公司,300余亩的土地和30余栋荒废的老宅全部出租,每年每户能增收约3000元。“村子里的资源都盘活起来了,有了丰富的业态,游客越来越多了,前景很可观。”陈圣国高兴地说。

产业是实现共同富裕的根基。大麦屿街道推动农业、渔业、林业与旅游、康养等产业深度融合,发展“一村一品”“一村一业”,把“资源富地”变“产业高地”。

联手村联手浙江大茶茶叶研究所,打造了火山茶博园与现代茶叶加工中心,带动当地100余名农户就业,人均年增收2万元;龙湾村有水产养殖,鲜叠社区有海产品加工……每年农产品销售能给各村带来收入20余万元。

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2024]21号

经台州市人民政府台供地[2024]30006号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

| 地块编号 | 土地位置 | 土地面积(m ²) | 出让面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | | | 出让年限(年) | 挂牌起始价(万元) | 竞买保证金(万元) |
|---------------|--|-----------------------|-----------------------|--------|--------------------------|-----------------------|------|---------|-----|---------|-----------|-----------|
| | | | | | 总地上建筑面积(m ²) | 建筑密度 | 建筑高度 | 容积率 | 绿地率 | | | |
| 台土告字[2024]21号 | 台州市路桥区横街镇机新路以东、凤凰西路以南地块三 | 6219 | 6219 | 二类工业用地 | 9329-15547 | 40%-50%,特殊产业项目可放宽至60% | ≤24m | 1.5-2.5 | / | 50 | 1250 | 250 |
| 备注 | 一、该宗地为工业用地“标准地”出让,地块有六项可选择的准入产业:1.文教、工美、体育和娱乐用品制造业(行业代码24);2.橡胶和塑料制品业(行业代码29);3.通用设备制造业(行业代码34);4.专用设备制造业(行业代码35);5.铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业(行业代码37);6.电气机械和器材制造业(行业代码38) 二、受让人可在六项准入产业中选择一项产业进行建设投产,并执行该产业对应的“标准地”指标。 三、建设项目规划条件详见台自然资规条331004202400003号。 | | | | | | | | | | | |

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另有规定的除外)。如竞得人为路桥区外企业(自然人)的,须在《网上交易成交确认书》签订后2个月内,在路桥区按有关规定注册成立新公司。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzyjy.com),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活动。

五、出让时间安排

1.公告时间:2024年3月28日至2024年4月19日。
2.报名时间:2024年4月20日9:00至2024年4月28日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2024年4月28日16:00)。
3.挂牌时间:挂牌起始时间为2024年4月20日9:00,挂牌截止时间为2024年4月30日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧交易平台时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tzzb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.申请办理数字证书网址:https://www.zjzrzyjy.com/portalBrowse/certificate-guide

3.咨询电话:0576-82525022
(1)土地业务问题:0576-82441980
(2)规划业务问题:0576-88685126、88685127
(3)交易中心:0576-88685126、88685127
(4)系统网络技术咨询:400-0878-198

4.咨询时间:咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午14:00-17:00
台州市自然资源和规划局
2024年3月28日